
(Junior) Systems Engineer (m/w/d)

In dieser Position bist du Teil unseres Acta Nova Development Teams und kümmerst dich um die Administration
und Wartung unserer Development Applikationen. Damit arbeitest du an der Schnittstelle zum Infrastruktur-
Team, welches die Applikationen betreibt. Deine Aufgabe ist es, zur Automatisierung und technologischen
Verbesserung der Lösungen beizutragen und die Requirements der Entwickler:innen im Rahmen der
technischen Möglichkeiten bestmöglich zu erfüllen.

Die Position ist ideal für dich, wenn du dich in Infrastrukturthemen zuhause fühlst und gleichzeitig Interesse an
der Development-Perspektive auf diese Themen hast. Damit bist du Vermittler zwischen den Welten und kannst
optimal zur Weiterentwicklung unserer Development Applikationen beitragen.

Diese Aufgaben erwarten dich

Du wartest und administrierst in Zusammenarbeit mit unserer IT die Development Applikationen. 

Unser Team zeigt dir alle Applikationen, die wir dazu derzeit verwenden, darunter:

Jetbrains Teamcity für unsere Builds

Octopus Deploy für unsere Deployments

Atlassian JIRA/Confluence/Bitbucket

Teamscale zur Bewertung unserer Testabdeckung

Nach dem Onboarding und Schulungen unterstützt du das Team bei der optimalen Nutzung der
Systeme, identifizierst Fehlerquellen und erweiterst die bestehenden Automatisierungen.

Zusätzlich nutzt du deine Kenntnisse im Umgang mit Infrastruktur und unterstützt das Team im Aufbau
von Test-VMs und SQL Servern auf Basis von Microsoft Windows.

Bei Verfügbarkeit von neuen Versionen von Third Party Technologien (Windows, Office, ...) kümmerst du
dich um die Ausführung der Builds und Deployments und verifizierst den Status der automatisierten
Tests.

Bei all diesen Themen arbeitest du eng mit den Produktmanager:innen, Entwickler:innen und der QA
zusammen.

https://www.rubicon.eu/karriere/


Das bringst du mit

Du verfügst über eine abgeschlossene technische Ausbildung (HTL, FH , UNI) oder Erfahrung mit IT-
Infrastruktur.

Du bringst Kenntnisse in der Automatisierung mit Skriptingsprachen mit (wir verwenden Powershell und
Bash).

Du bringst Kenntnisse in SQL mit.

Du begeisterst dich für Arbeit mit IT-Infrastruktur und möchtest unser Team bei der Entwicklung von Acta
Nova unterstützen.

Wir bieten dir

Flexible Arbeitszeiten und die Möglichkeit, bis zu 50% im Home-Office zu arbeiten.

Einen Arbeitsplatz mit modernster und individualisierbarer Ausstattung.

Zusammenarbeit auf fachlich sehr hohem Niveau sowie viele Möglichkeiten zur persönlichen und
fachlichen Weiterentwicklung.

Ein wertschätzendes Arbeitsklima, das unkomplizierte Kommunikation über alle Hierarchieebenen
ermöglicht.

Zahlreiche Sozialleistungen und viele nette Kolleg:innen.

Ein attraktives Gehalt, das wir individuell im Gespräch vereinbaren. Der Kollektivvertrag sieht für diese
Position ein Mindestgehalt von € 43 078 brutto/Jahr (bei Vollzeitbeschäftigung) vor. Eine marktkonforme
Überzahlung je nach Qualifikation und Erfahrung ist für uns selbstverständlich.

RUBICON - Dein Hive voller Möglichkeiten
RUBICON ist ein Wiener IT-Unternehmen mit über 250 Mitarbeiter:innen in drei Ländern. Wir entwickeln und
betreiben Softwarelösungen, die einen langfristigen Nutzen für unsere rund 2.500 Kunden haben, den
Arbeitsalltag vereinfachen und das Leben vieler Bürger:innen erleichtern. Du kannst bei uns arbeiten, wie es am
besten zu deinem Leben passt. Es rennt der Schmäh bei der Arbeit, wir bauen auf echte Leistung und
langfristige Beziehungen. Mach dir deinen eigenen Eindruck auf unserer Karriereseite.

Jetzt bewerben

RUBICON IT GmbH | Gonzagagasse 16, 1010 Wien | karriere-bei.rubicon.eu
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